

散热器添加剂



“Tipo 散热器水垢、锈皮和腐蚀清洁剂”并不只是又一种普通的清洁剂 - 冷却系统使用的洗涤液。将它加入散热器时，它会停留在冷却系统中，溶解任何沉积的水垢，同时保护冷却系统。管路阻塞和水垢这一问题由来已久。Tipo 滞留在冷却系统流体内，通过其独特的化合过程，不断除去任何新的沉积物。

如在汽车散热器中使用 Tipo，可获得以下功效：

- 除去散热器内沉积物，获得 100% 的冷却功效，并防止新的沉积物形成。
- 除去加热器芯子上的沉积物，使内部加热适宜。
- 清除软管和机油冷却器中的沉积物，防止破裂和失效。
- 清除发动机缸体中的沉积物。发动机缸体内的沉积物可引起内部发热，造成润滑油过早分解，增大发动机零件的磨损。过热的机器润滑油会缩短发动机的预期使用寿命。
- 防止柴油发动机中的轴瓦锈蚀。
- 提高发动机效率并降低维修成本。
- 可与所有型号“防冻剂”兼容。绝无“绿色粘性物”。

不断对标准冷却系统或柴油内燃机冷却系统进行维护，清除沉积物，您的收益将是一瓶 Tipo 售价的几百倍。

剂量：将一瓶 Tipo 与 4 加仑冷却液相混合

在您需要服务的地区内，Tipo 的推销资料会帮助销售该产品。请即刻与我们联系！



Tipo 赛车用机油

Tipo 赛车用机油使用科学的工程配方，能在所有金属表面涂上一层耐磨的极薄油膜，大大减少摩擦和磨损，在冷启动时提供完全的保护。

Tipo 赛车用机油可极大地延长发动机的使用寿命。还有助于使发动机运转更平稳、温升小、噪音低。减少污染物排放，满足所有赛车用和非赛车用的需要。

适用于赛车或任何改进型发动机。也可用于 sl 型赛车。

我们的润滑油包括各种重量和等级，主要牌号有 Mobil 1、Castro、等等，还经营齿轮润滑油。

“TIPO 油品”为什么比别的品牌更好？

它是设计配制的润滑油，不是提炼的润滑油。·“TIPO 油品”省钱 ·“TIPO 油品”省时 ·“TIPO 油品”无污染 ·“TIPO 油品”使发动机运转效率更高（它是遵照赛车标准而制）

它按专利配方和工艺制造，其它的润滑油 - 即使是“合成油” - 实际性能也无法与其匹敌。我们润滑油的平均寿命比石油长 11 倍。

“TIPO 油品”类的润滑油以化学方法设计，其性能首屈一指。它所采用的化学成分纯度最高，质量最佳，标准堪称一流。另外，以石油为原料的润滑油，最初取自带多种杂质的有机粘性物，需要经过多次过滤和提炼，才可得到足够纯净的基本原料，用作制造润滑油之用。但这种处理方法既不精确，也不高效，产出的基本原料质量极不稳定。即使其它被称之为“合成油”的润滑油实际也是由石油制成的！

由于我们润滑剂的平均寿命比以石油为原料的产品长 11 倍，等于是“污染物减少”了 11 倍，运行良好的发动机冷却更好、效率更高，更是降低了排气污染！至于说减少了废弃的塑料这点好处已无须提及。在增加生物降解性方面，“TIPO 油品”亦是大有贡献。

“合成油” 20/w50、15/w40、15/w50、10/w40、10/w30、5/w50、5/w20、0/w40 和 sl-w50



Tipo 喷雾渗透剂

“Tipo 喷雾渗透剂”含有当今技术最先进的润滑剂。它能有效渗透并防止金属生锈、润滑粘滞的机器、降低机械噪声、减少金属与金属之间的摩擦和磨损，并除去潮气。

“Tipo 喷雾渗透剂”在渗透除锈方面非常有效，效果远胜 WD-40 上百倍。它可消除潮气并防止电气腐蚀。

一般应用：

汽车
普通设备
电器（防水）
船舶
自行车
农用设备
锁止机械装置
普通设备
皮带油
所有橡胶软管和模制物
诸多种类，不胜枚举！



合成润滑脂

“Tipo 合成高温润滑脂”是一种高质量的多用途润滑脂，广泛用于工业和运输领域。

它将出色的耐高温和耐高压特性融为一体，还具备极佳的防水、防锈特性。

“Tipo 合成高温润滑脂”是一种加强型润滑脂，当上油零件在接触表面产生震动或震荡时，可增强润滑能力。

它还具有很高的耐热能力，可在最苛刻的条件下工作，且长时间运行不会发生故障。

这类润滑脂设计用于在磨屑极多、又脏又潮的条件下工作。它含有科学的工程配方，能在所有金属表面形成一个耐磨的极薄油膜，大大地减少磨损和摩擦，极大地延长了设备和运动零件的使用寿命。

一般应用：

汽车
车轴、联轴节
车轮轴承
船舶
机车
造船车间
生产车间
许许多多！



在加入“Tipo 润滑油添加剂”之前或之后皆可使用



美国制造